

“我为群众办实事”实践活动——数学与物理学院考研交流大会

数学与应用数学专业本科生党支部在党史学习教育期间开展“我为群众办实事”实践活动，近期举办了三场考研经验交流会。2021年4月26日14:00举办了物理学专业考研经验交流会；4月27日14:00举办了信息与计算科学专业考研经验交流会；4月27日15:30举办了数学与应用数学专业考研经验交流会。此次交流会是为了激发同学们学习的热情以及给予考研同学一些建议，让本专业的同学对考研形式有进一步的了解，同时也对同学们考研过程中遇到的问题做出解答，增强学生信心，使准备考研的学生对考研有更深入的认识。

此次交流会邀请了托乎尼牙孜老师，以及物理专业、信息与计算科学专业、数学与应用数学专业三个专业考研成功的学长学姐们。



本次考研交流会吸引了众多有考研意向的同学前来参加。会议开始时，托乎尼牙孜老师发表讲话，语重心长地寄语了青年学生。

中国地质大学（武汉）数学与物理学院学生党建办公室



之后，各位考研学长依次发言，与大家分享他们在考研过程中总

结出来的宝贵经验。几位学长还与大家分享了如何合理安排好时间，如何处理考研时的突发状况，在考研复习的时候应该注意的问题还有一些应试技巧，并分享了一些提供考研资料的网站。



其次，同学们就自己在备战考研过程中遇到的一些问题与学长们开展的一对一交流，学长们就自己的经验认真解答了每一位同学的问题。同学们与学长们积极互动，整个会场氛围轻松，掌声不断。

会议持续了一个小时，通过此次交流会，同学们受益匪浅，不仅明确了考研的具体内容，而且还掌握了一些考研复习方法。会后，有的同学还与学长们进行了更深入的交流，真正使考研知识落到实处，会议取得不错的成效。

通讯员：闫智瑀

图片来源：李宜霖